

# SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 24. ožujka 2019. - God. XI. - Broj 323.

## 3. KORIZMENA NEDJELJA



**Iz Evandjelja  
(Lk 13,1-9)**

Upravo u taj čas dođoše neki te mu javiše što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im

odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.«

Nato im pripovjedi ovu prisporobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražec ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeci ćeš je.'«

## Kratka misao uz evanđelje 3. korizmene nedjelje

Gospodinov poučak vrijedi i danas kad za mnoge nesreće i tragedije opušujemo sve oko sebe, a nismo u stanju otkriti koliko je Bog strpljiv prema nama, te koliko smo mi zlorabili njegovo strpljenje. Gdje bi nam bio kraj, i kao pojedincima, obiteljima i društvu, kad bismo stalno davali plodove koje Bog u nama potiče, kad bismo se popravljali i bili kvalitetniji ljudi?



Kad se ne bismo gušili u svojoj osrednjosti, u odbacivanju milosnih poticaja, u prihvaćanju grijeha i bezboštva, u zanemarivanju Božje riječi i skrbi oko nas. Kad bi nas Božja riječ doticala, a mi je provodili u život odlučno i spremno, oko nas bi svijet cvjetao i bujao plodovima. Ovako je, međutim, izložen riziku od pustoši i propasti. I što je najgore, svi smo se mi na to navikli, kao da tako treba biti. Uglavnom ne vidimo ništa spornoga u vlastitom ponašanju, ali da stvari ne idu najbolje vidimo kad promatramo druge, te uočavamo da njihov život nije dobar i ne odgovara Božjim zahtjevima. Tako smo i sami poput neplodne smokve, te nas zavarava vlastita pojavnost do mjere da od lista ne uočavamo kako nema ploda. Koliko smo zavarani pojavnošću očituje se u tome što nas ne zabrinjava vlastita nutrina, nego ona tuđa, te u tome što ne vidimo Božji brižni i strpljivi rad oko nas, nego samo nerazumljive trenutke kazne. Sreća da je Bog prema nama strpljiv i kad ne vidimo koliko je strpljiv, te nam daje nove prigode i onda kad pokazujemo sljepoću za vlastitu neplodnost. Zato one oko nas smatramo manje plodnima, te umjesto da pažljivo promotrimo sebe, svu pozornost usredotočujemo na druge. Umjesto da sami sebe tražimo više i bolje pred Bogom postajući plodniji duhovnim plodom, mi iz svoje površnosti kritiziramo druge jer su, prema našim kriterijima, grješniji od nas. Umjesto da opravdavamo svoju udaljenost od Boga, bilo bi bolje da je postanemo svjesni, te da je obraćenjem dokinemo. Ako sami uspijemo doći do Boga, to jest dopustimo da nam on skrene pozornost na potrebu obraćenja, tada ćemo biti u stanju vidjeti njegovu strpljivost prema nama i našoj neplodnosti. <http://www.vjeraidjela.com/strpljivi-bog-razmisljanje-uz-3-korizmenu-nedjelju-c/>

**ZA SVAKOG ČLANA ŽUPNE ZAJEDNICE  
JEDNA MOLITVA "ZDRAVO, MARIJO" NA DAN.  
DO DANAS IH IMAMO **560!**  
KORIZMENA DUHOVNA PRIPREMA  
ZA BLAGOSLOV I USPJEH PUČKIH MISIJA U NAŠOJ ŽUPI**

Svakodnevno smo svjedoci kako mnogi članovi naše župne zajednice prolaze kroz iskušenja, duhovne i tjelesne patnje, te se preporučuju u naše molitve. Kako bismo od Gospodina zadobili milost osobnog obraćenja, bili na pomoć našim bližnjima s kojima dijelimo život i primili blagoslov pučkih misija od 28. 4. - 5. 5. ove godine, pozivamo vas predragi vjernici, očevi i majke, mladi i djeca, stari i nemoćni da se **DNEVNO** uključimo u molitvu - **ŽIVE KRUNICE**, a kojima Gospodin daje milost **PETKOM** odricanjem od hrane - **POSTOM** o kruhu i vodi.

**Kako je lijepo znati da  
netko moli za tebe.**

**Hoćeš li ti moliti za  
svoga bližnjega?**

**Samo jedan "Oče naš" i  
deset "Zdravo, Marijo"  
na dan.**

**Možeš se i ti prijaviti za  
molitvu ŽIVE KRUNICE i  
primiti otajstvo života  
Isusa Krista, njegove i  
tvoje Majke Marije.**



**NAJAVE:**

***Sljedeću nedjelju se mijenja vrijeme. Kazaljke na satu pomičemo sat naprijed. VEČERNJE SVETE MISE od SLJEDEĆE NEDJELJE biti će u 19 sati a pobožnost Krunice i Križnog puta pola sata ranije.***

---

**Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)  
www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com**

**Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama**

## **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK – Sestarska kapelica)

**VEČERNJE MISE od SLJEDEĆE NEDJELJE su u 19 sati.**

### **3. KORIZMENA (BEZIMENA), 24. 3. — sv. Katarina Švedska**

R 9.30 h + Mato Ištvan i roditelji  
M 11 h za župu i župljane  
16.30 h **SUSRET MLADIH - PRIPREMA ZA EUHARISTIJU**  
M 17.30 h **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA** - + iz ob. Tuba i

Kopričanec

### **Ponedjeljak, 25. 3. — NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO—BLAGOVIJEST**

R 15 h + iz ob. Hontić, Franjo, Ivančan i Čuhaš  
M 18 h + Josip Vršić i roditelji

### **Utorak, 26. 3. — sv. Montan i sv. Maksima; sv. Eugenija**

M 18 h + Martin Kolarić, braća i roditelji

### **Srijeda, 27. 3. — sv. Rupert**

M 18 h + Katarina i Andrija Fosić, Stjepan Jaković i Marija Kemić

### **Četvrtak, 28. 3. — sv. Siksto III., papa**

M 18 h + Đuro i Tereza Vincek

### **Petak, 29. 3. — sv. Bertold; sv. Eustazije**

R 15 h POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA - + Ana Kangrga, Milka i Saša  
Baruškin  
M 17.30 h POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA - + iz ob. Gregurić i Kerečin

### **Subota, 30. 3.— sv. Zosim; sv. Leonard Murialdo**

M 18 h + Ivka i Ivan Lauš

### **4. KORIZMENA (SREDOPOSNA), 31. 3. — sv. Benjamin**

R 9.30 h + Andrija Sabolić i Dragica Žufika  
M 11 h za župu i župljane  
17.30 h **SUSRET MLADIH - PRIPREMA ZA EUHARISTIJU**  
M 18.30 h **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA** - misa + Ivan, Marija i  
Dorica Đukin

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.**

**Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Hvala Bezgrešnoj, ti dani poteškoća i teških križeva sada već pripadaju prošlosti i s nadom možemo gledati u budućnost.(SK 751)

*sv. Maksimilijan Kolbe*

**DOBROČINITELJI:** Za crkvu: Dragica Maronić, P. Miškine 7., 200 kn;

Za cvijeće: NN. 200 kn

**Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!**